N

o1

CamocrositeibHas padora no teme: «Pacuer neneit nepemennoro Toka. IlocienosaresnbHoe
COCIUHEHHE»
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Onpenenuth BXoaHOU TOK. [losiHOE conpoTuBIieHHE

Haiitu da3oBsie caBuru Ha Beel nenn, Ha ydactke RL, Ha yaactke RC

Omnpenenuts MrHOBEHHBIE 3HaueHMs BemmunH €(t), i(t), ur(t),up(t), uc(t), ur (), ur(t), uc(t), koTopsie s
3aJIaHHOTO BapHaHTa HE yKa3aHbl B HCXOIHOM Ta0uIIe.

PaccunTarh akTUBHYIO, TACCUBHYIO U TIOJHYIO MOIIHOCTH. [IpoBepuTh OajlaHC MOIIHOCTEH.

[TocTpouTh BEKTOPHYIO JUArpamMmy.

Bapuant |[r, Om | L, Ml | C, Mx®d | Hanpsoxenns u Toku
e(0), B
1 2 40 2000 10sin100t
2 5 14 1000 10sin500t
3 6 30 2500 35sin200t
4 4 5 500 56sin1000t
i(0, A
5 4 30 2500 2,121sin(200t-45°)
6 4 30 2000 3,354sin(100t+26°)
7 8 5 625 2.910sin(400t+14%)
8 8 40 2000 2,233sin(100t+7°)
u (1), B
9 4 7.5 625 10,91sin(400t+104°)
10 8 30 1250 14,55sin(200t+76°)
11 4 8 400 46,57sin(500t+104")
12 3 30 2500 31,2sin(200t-53°)
u.(t), B
13 3 10 250 113,1sin(500t-45°)
14 3 60 400 41,6sin(50t-56")
15 2 6 250 73,54sin(1000t-135%)
16 5 10 500 31,38sin(400t-79%)
u(t), B
17 2 40 5000 7,07sin(100t-45%)
18 6 40 1250 16,64sin(100t+34%)
19 4 20 1250 8.87sin(100t+56")
e(0), B
20 3 3 200 17.89sin(1000L-64°)
21 4 35 1250 9sin(200t+53°)
22 6 20 1000 4,6sin(200t-817)
23 6 2 125 35,35sin(1000t-45%)
24 3 60 2500 7,76sin(100t+56%)
o(0). B
20 3 3 200 17.89sin(10001-64°)
21 4 35 1250 9sin(200t+53°)
22 6 20 1000 4,6sin(200t-81")
23 6 2 125 35,35sin(1000t-45%)
24 3 60 2500 7,76sin(100t+56°)




